

北大医学部留学生录取名单上很多中文名,有22人来自非洲小国几内亚比绍 这就是传说中的“跨国高考移民”?

移民中介透露,只要“不差钱”就能转国籍

北大医学部回应: “招生中没猫儿腻”

近日,一篇名为《北京大学医学部外国留学生录取名单藏猫儿腻》的帖子成为网络焦点。这份2008年本科留学生54人的录取名单中,多数都是中文姓名,而且有22人来自几内亚比绍。在跟帖中,有人贴出2007年北大医学部留学生录取名单,其中也多为中文姓名,来自几内亚比绍的学生占了一半左右。这种“怪现象”引发网友质疑,大家怀疑该校招生时存在新型“高考移民”,即先移民海外,再以留学生身份考名校。

“这些学生确实是华裔,但我们的招生完全符合国家规定,不存在猫儿腻。”北京大学医学部留学生办公室左老师表示,该校在招生过程中严格遵守国家规定,招收的所有留学生都拥有外国国籍。遭质疑最多的几内亚比绍学生,确实均是出生在港澳台地区的华裔,但目前他们均持有外国国籍,符合国家及学校对留学生的审核标准。至于调查这些学生为何是外国国籍,并不属于学校的工作范围。

“其中不少人已经拥有当地国籍好几年了,如果真有猫儿腻,我们也不会把名单发到网上。”北大医学部宣传处的负责人表示,名单被质疑后,学校也进行了内部调查,对学生的身份进行了核实,结果可以确认招生过程中没有违规行为,“没有人是钻空子进来的”。

记者看到,在北大医学部的网站上,公示着留学生申请资格标准,其中包括“持有有效外国护照的非中国国籍公民、高中毕业以上学历”等几条。

近日,一份2008年北京大学医学部外国留学生的录取名单在网上炒得很热。54人的录取名单中,22名学生来自非洲西部国家几内亚比绍,而这些学生的姓名都是中文的,网友怀疑其中涉及“跨国高考移民”。高校留学生招生制度是否存在漏洞?记者调查发现,目前各大知名高校均招收本科留学生,但招生规则并不统一,很多高校仅规定“持有外国护照即可申请”。而北大医学部的工作人员也表示,留学生考试的难度与成人高考类似,“门槛”的确不高。



高考是公平的,不该存在“移民”

留学生考试难度相当于成人高考

4月11日,2009年本科留学生入学考试在北大医学部进行。该校留学生办负责人表示,今年报名人数相比前两年有所减少,除去免试考生,参加考试的学生仅有66人,而公众关注的几内亚比绍籍学生,仅有6名。学校的主要宣传方式是通过自己的网站,录取名单在网上公布,也是为了方便考生查询相关信息。

记者发现,各大学的留学生考试难度都远远低于高考。中国人民大学负责留学生招生的人员表示,由于学生入校后将在全中文环境下

授课,因此考试也使用中文,同时留学生在报名时提交汉语水平考试(HSK)6级以上证书。而各校的考试科目多数以数理化为主,北大医学部的工作人员表示,考试难度与成人高考类似,只要会中文,其他的“门槛”的确不高。

“如果真是外籍学生,那么这样的考试还有一定难度,但对于长期生活在中文环境下的人,汉语根本不是障碍。”不少网友表示,这会导致留学生的“门槛”过低,自然有可能出现打“跨国高考移民”主意的人。

11万就能搞定全家“绿卡”

记者以业务咨询为由,致电几家移民中介公司,工作人员表示,个人申请移民通常以家庭为单位,如想办理几内亚比绍的永久居留权,三口之家需要缴纳约11万元人民币的费用,两个月就可以办妥绿卡。当记者询问绿卡是否能帮助孩子作为留学生考大学时,一家移民中介的工作人员表示,曾经听说其他公司做过,“前两年做得比较多,几内亚比绍等国的移民业务已基本停止,现在更流行移民菲律宾”。

相比于“拥有永久居留权”的绿卡,外国护照的获得非常困难,需要在该国居住时间等客

观条件。不过多数移民中介表示,只要客户“不差钱”,就可以办理国籍业务。一家业内较知名的移民中介公司的网站首页上,便有“半年拿绿卡,一年拿护照”的新加坡移民业务宣传。

“几内亚比绍去的人太多,管得越来越严,现在办不下来。”一移民中介的邢先生称,如果愿意出65万元人民币,可以办理伯利兹国家国籍,“一个多月就能拿下来”。记者发现,伯利兹与中国没有建立外交关系,但邢先生表示:“这不影响到护照。可以找香港的第三方公司做公证,等护照办好再交钱,跟支付宝一个道理。”

只要持有外国护照就能申请

教育部联合外交部、公安部于2000年1月颁布的《高等学校接受外国留学生管理规定》中,对留学生作了如下定义:“持外国护照在我国高等学校注册接受学历教育或非学历教育的外国公民。”规定中显示,除持有外国护照是硬性指标外,其他资格审核标准则由高校自行制定。

在记者联系的几所知名大学中,清华大学的

“双六原则”最为严格,即要求报名学生必须持有外国国籍满6年,同时拥有6年国外教育经历。而更多大学与北京大学医学部相同,只需满足持有外国护照的硬性规定即可报名。

对此,教育部的工作人员表示,针对留学生招生问题,近期可能会推出新的政策,但具体细节还不能透露。 据《北京晚报》

刘倩芸

女性下体的金三角部位汇集了子宫、卵巢、附件、肾脏以及肠道等对于女人来说最珍贵的器官,一旦这个“金三角”部位出现衰老病变,女人将不可避免的出现妇科炎症、白带瘙痒、失眠、月经不调、提前绝经、阴道松弛干涩、乳腺增生、子宫肌瘤、黄褐斑、内分泌失调……

来自日本ATP实验室,【魔力卡卡】远红外磁灸理疗裤,让全球无数女人为之痴迷!

魔力卡卡内裤引发的奇妙感觉

奇妙第1感

时尚妩媚,柔软贴身,奇妙的期待

第一次接触【魔力卡卡裤】,看着镜子里的自己,即时尚又妩媚,穿上去觉得柔柔的,很贴身的感觉,转过身照一照,连臀线都提高了好多呢,穿着魔力卡卡裤上床,想象着无数个微量元素在身体中游离,将我们女人的金三角轻轻叫醒……从此,生活中有了一种奇妙的期待。

奇妙第2感

每天早起就晨便,都已经成习惯了

激活“金三角”第5天,竟然早上又晨便了!睡得迷迷糊糊就听见肚子里咕咕叫,没一会儿就开始有点微微疼起来了,赶紧掀开被子,穿上拖鞋就往卫生间跑,刚坐上马桶没一会儿就顺畅了。这已经是第3天了,每天早起就晨便,都已经成习惯了!化妆时发现脸上小痘痘明显下去好多,口气也变清新了,我都忍不住哼起蔡依林的《看我七十二变》了!

奇妙第3感

脸色出奇地好,皮肤真光滑,腰身变细了

15天后,脸上的暗黄悄然褪去,脸上透出一丝好看的红晕,毛孔也奇妙地隐了,皮肤变得白皙,肤质也一天比一天光滑。最惊喜的是布满赘肉的腰身竟然足足缩了一寸,腰部曲线分明,甚至连臀部也越来越翘,老公看我的眼神变得更加温柔。

奇妙第4感

月经好顺畅,炎症没有了

穿【魔力卡卡裤】激活女人金三角后第一次来月经,不痛了,也不堵了,也不稀稀拉拉了,经血的颜色从暗红变成了鲜红,感觉好顺畅。月经过后,更奇妙的是,白带逐渐变得清亮,内裤上难堪的黄印和异味逐渐消失了,而且也不痒了,天啊,终于可以跟一大堆的妇科药说再见了。

迎五一主题活动今日正式启动

时间锁定 5月3日结束

买一条加100送4条,另赠送158元(1盒)高档面膜 买二条加100送8条,另赠送316元(2盒)高档面膜 买四条加100送16条,另赠送632元(4盒)高档面膜

本年度最大的一次优惠活动,不容错过!

为什么能让女人变美变年轻

5大神奇功能

1 减肥塑身

魔力卡卡裤腰部镶嵌有可以燃烧脂肪的植物萃取物“覆盆脂”,自动燃烧体内过剩脂肪,集移脂、燃脂、碎脂、排脂于一体,赘肉一天天减少,腰身越来越小,瘦腰、翘臀、加长腿部曲线,低腰裤,迷你裙,想怎么穿都行。

2 防治妇科病

魔力卡卡裤在裆部加入18块太空多极磁石,兼备远红外光疗、磁疗、灸疗三大理疗效果,首次突破性进入皮下8厘米位置,有效激活卵巢,羊脂玉微囊中更含有38种微量元素,持续不断经络滋养,干瘪的卵巢变得饱满光洁,荷尔蒙分泌正常,延缓更年期,推迟绝经期5-10年。

3 滋养卵巢

魔力卡卡裤后腰9枚“太空多极磁石”,具有净化肠道黏膜上的自由基、排毒、抗辐射作用,还能加速肠道蠕动频率,把堆积的宿便、肠道垃圾、毒素痛快排出。小肚子不胀了,口气清新了,痤疮、痘痘都没了,再不为便秘发愁了!

4 排毒通便

魔力卡卡裤后腰9枚“太空多极磁石”,具有净化肠道黏膜上的自由基、排毒、抗辐射作用,还能加速肠道蠕动频率,把堆积的宿便、肠道垃圾、毒素痛快排出。小肚子不胀了,口气清新了,痤疮、痘痘都没了,再不为便秘发愁了!

5 暖宫活血

魔力卡卡裤远红外光疗、磁疗、灸疗三效集于一身,发射46种安全的医疗生物波,通过经络和穴位,加速子宫的血液循环和全身微循环,排除子宫、血液内的淤积毒素,坏死细胞及垃圾,增强人的基础代谢能力和免疫能力,小腹疼痛、手脚冰凉自然痊愈。研究表明,穿一个月魔力卡卡裤相当于吃3公斤阿胶的美容效果。

内裤穿上20天 奇妙变化全体验

6 种女人急需激活黄金三角

- 1、外阴瘙痒、异味、附件炎、盆腔炎、尿道炎、宫颈炎、白带异常的女性
- 2、子宫肌瘤、卵巢囊肿、性冷淡、阴道松弛老化、性功能衰退女性。
- 3、气血两亏,便秘、色斑、口臭、痔疮、腰膝酸软、小腹寒冷、手脚冰凉女性。
- 4、痛经、月经不调、带下量多、流产后遗症、月子病女性。
- 5、心烦气躁、潮热多汗、失眠健忘、更年期综合症,绝经期提前的女性。
- 6、腰腹赘肉、子宫下垂、体形崩溃、吃减肥药无效的肥胖女性。

美丽抢购电话:0371-65293672 65293673

指定经销专卖: 亚细亚商场负一楼医药部一区/同德堂大药房(黄河路市五院对面)/郑百大一楼医药部/芝林大药房(丰产路与经一路交叉口东20米)/商业大厦一楼药品A区/洛阳: 洛百负一楼北厅/开封: 中山路药店(相国寺长途汽车站对面)/中牟: 绿岛时尚(官渡大街新湖影院西50米)/焦作: 康晖大药房(十八中对面)/新乡: 新特药店九州宾馆对面/平顶山: 普生药店十五店(矿工路与新华路交叉口向北100米路东)/新乡: 市绿岛时尚(文化路华清园对面)/安阳: 绿岛时尚(万山路司法局楼下)/上街: 绿岛时尚(雕西北角商厦一楼)/凤义: 华联商厦负一楼超市(绿岛时尚电视购物)

市内免费送货,省内免费邮寄货到付款,欢迎企事业单位团购

(仅限以上地址销售或送货) 诚招各地经销商